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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Karmen Furman v zvezi s projektom »Skupnostni 

center Nova Gorica«

Poslanka mag. Karmen Furman je na Vlado Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada 

RS) naslovila poslansko vprašanje, in sicer v zvezi s projektom »Skupnostni center Nova 

Gorica«, na katerega Vlada RS podaja naslednji odgovor.

Projekt »Skupnostni center Nova Gorica – II. faza« je projekt, ki je bil potrjen v okviru Dogovora 

za razvoj Goriške razvojne regije številka 3030-125/2015/6 z dne 21. 11. 2017. Nosilec projekta 

je Mestna občina Nova Gorica. 

Projekt se izvaja od junija 2018 in se bo predvidoma zaključil v juliju 2021. Navedena časovnica 

vključuje tudi pripravljalne aktivnosti občine. Pogodba o sofinanciranju projekta s strani 

Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve bo sklenjena v letu 2020. Za izvedbo projekta 

bodo zagotovljena sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 280.000,00 EUR in 

70.000,00 EUR iz sredstev slovenske udeležbe. Preostala sredstva za zaključevanje finančne 

konstrukcije projekta bo zagotovila občina.

Glavni cilj projekta je celovito urediti/rekonstruirati Skupnostni center Nova Gorica na parceli št. 

618/32 k.o. 2304 Nova Gorica. Projekt zajema rekonstrukcijo in obnovo obstoječega objekta 

»poslovni objekt z bivšim samskim domom« ter novogradnjo v skupni neto tlorisni površini 

1.137,2 m2. Namen projekta je sanirati degradirano urbano območje mesta Nova Gorica z 

umestitvijo novih socialno varstvenih in drugih sorodnih programov s poudarkom na razvoju t.i. 

skupnostnih storitev s ciljem deinstitucionalizacije.

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bo sofinanciralo rekonstrukcijo 

oziroma obnovo 2. nadstropja prej navedenega objekta, ki bo namenjeno vzpostavitvi dveh 

novih stanovanjskih skupin za osebe z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju ali motnjami 

v duševnem razvoju.

Projekt izvedbe investicije v infrastrukturo je v pristojnosti občine. Za namen izvedbe 

infrastrukturnega projekta ne bodo sofinancirane dodatne zaposlitve.

Glede na to, da se predvideva sofinanciranje prijaviteljev s statusom pravne osebe, 

ustanovljene s strani Republike Slovenije, kot javni socialnovarstveni zavodi, ki že izvajajo 

storitve institucionalnega varstva za osebe starejše od 65 let, se ocenjuje, da se bodo v 

vzpostavljenih enotah za izvajanje dnevnih oblik varstva in začasnih namestitev storitve, ki bi jih 

na podlagi mednarodne opredelitve lahko šteli za storitve dolgotrajne oskrbe, izvajale še dolgo 

po zaključku projekta. 

Vlada RS še pojasnjuje, da dolgotrajna oskrba v Republiki Sloveniji terminološko ni opredeljena 

v obstoječi zakonodaji niti v strateških in izvedbenih dokumentih, zato dodaja, da bo projekt 



zasledoval cilje koordiniranega, integriranega in celostnega pristopa k zagotavljanju storitev, 

krepitve avtonomije posameznika in njegove možnosti izbire, krepitev izvajanja oskrbe v 

skupnosti, ohranjanje samostojnosti in neodvisnega načina življenja. Nadalje, Republika 

Slovenija si je v skladu z 2. ciljem Resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva za 

obdobje 2013-2020 (Uradni list RS, št. 39/13) zadala, da bo okrepila skupnostne oblike 

socialnega varstva, s čimer se bo povečalo število uporabnikov skupnostnih storitev. S tem bo 

izboljšana razpoložljivost in pestrost storitev in programov socialnega varstva, hkrati pa bo 

zagotovljena tudi njihova dostopnost oziroma dosegljivost.


